



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS**  
**CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

**RETIFICAÇÃO**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, retifica o Edital CGIC nº 064/2011, de 07 de julho de 2011, publicado no D.O.U. de 13/06/2011, para que **onde se lê**: “6.1.1. Ao servidor caberá, ainda, o auxílio alimentação no valor de R\$ 304,00 (trezentos e quatro reais).” **leia-se**: “6.1.1. Ao servidor caberá, ainda, o auxílio alimentação no valor de R\$ 304,00 (trezentos e quatro reais) para o regime de 40 horas semanais e R\$ 152,00 (cento e cinquenta e dois reais) para o regime de 20 horas semanais”; bem como no Anexo I - Áreas em Concurso, no quadro referente a área de Psiquiatria Infantil passe a constar o seguinte texto:

<b>FACULDADE DE MEDICINA /</b> Materno Infantil / Processo 23110.005135/2011-81	<b>PSIQUIATRIA INFANTIL /</b> 1 vaga / Professor Auxiliar / 20 horas semanais	Residência Médica em Pediatria ou Psiquiatria reconhecidas pela Comissão Nacional de Residência Médica (CNRM/MEC) e especialização em Psiquiatria Infantil.	Escrita Didática Títulos
---	---	---	--------------------------------

Pelotas, 13 de julho de 2011

Manoel Luiz Brenner de Moraes  
Vice-Reitor no exercício da Reitoria